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Žádost o poskytnutí informace na základě zákona č. 106/1999 Sb. 

 

Vážený pane, 

 

Krajský soud v Českých Budějovicích, jako povinný subjekt, obdržel dne 19. září 2021 
prostřednictvím datové schránky Vaši žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., 
o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „InfZ“), jejímž 
předmětem bylo poskytnutí informací následujícího znění: 

1) Kolik žalob na náhradu nemajetkové újmy způsobené průtahy v soudním řízení bylo u místního soudu podáno 
v letech 2016, 2017, 2018, 2019 a 2020? 

2) Kolik žalob v souvislosti s výše uvedenou otázkou bylo alespoň částečně úspěšných? 

3) Jaká byla výše průměrné přiznané náhrady nemajetkové újmy způsobené nesprávným úředním postupem 
za roky dle otázky č. 1? 

4) Jaká je výše průměrné přiznané náhrady nemajetkové újmy způsobené nesprávným úředním postupem za roky 
dle otázky č. 1 celkem? 

5) V kolika případech byl u žalob na náhradu škody způsobených nesprávným úředním postupem uzavřen soudní 
smír v letech dle otázky č. 1? 

6) Kolik činí u místního soudu průměrná délka trestního řízení, občanského soudního řízení a řízení ve věcech péče 
o nezletilé, a to za období roku 2020? 

7) Jaký je počet soudních řízení, jež trvají u místního soudu v současné době déle, než 3 roky? 

8) Jaký je počet soudních řízení, jež trvají u místního soudu v současné době déle, než 6 let? 

9) Jakým způsobem místní soud přistupuje k předcházení vzniku soudních průtahů? 

 

K bodu 1) Vaší žádosti sdělujeme, že u krajského soudu nebyla podána žádná žaloba, neboť 
v prvním stupni o těchto žalobách rozhodují okresní soudy. 

 

Na základě výše uvedeného k bodům 2) až 5) Vaší žádosti dále doplňujeme, že u krajského soudu 
nejsou požadované skutečnosti sledovány. 
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Shodu s prvopisem potvrzuje Aneta Schmidová. 

Podle § 6 odst. 2 InfZ pokud žadatel trvá na přímém poskytnutí zveřejněné informace, povinný 
subjekt mu ji poskytne; to neplatí, pokud byla žádost o poskytnutí informace podána elektronicky 
a pokud je požadovaná informace zveřejněna způsobem umožňujícím dálkový přístup a žadateli 
byl sdělen odkaz na internetovou stránku, kde se informace nachází. 

 

V souladu se shora citovaným ustanovením § 6 odst. 2 InfZ k bodu 6) Vaší žádosti sdělujeme, 
že požadované informace jsou zveřejněny na internetových stránkách justice (justice/e-služby 
a infoservis/statistiky/statistické údaje z oblasti justice/odstavec Statistická data soudů České 
republiky/pododstavec České soudnictví: Výroční statistická zpráva/odrážka první 2020) – viz 
přímý odkaz na verzi v pdf zde: 

https://justice.cz/documents/12681/719244/Ceske_soudnictvi_2020.pdf/43b3020e-fc02-44a4-
bb2c-a124ce85f57b . 

 

Konkrétně pro získání Vámi požadovaných informací ze zmiňované výroční zprávy za rok 2020 
je nutné si vždy vybrat příslušnou tabulku a v ní kolonku pro Krajský soud v Českých Budějovicích. 
Pro lepší orientaci uvádíme vybrané délky řízení zpracované v tabulce níže. První část tabulky 
obsahuje údaje ohledně řízení vedených u Krajského soudu v Českých Budějovicích. Druhá část 
tabulky pak obsahuje údaje ohledně řízení vedených u okresních soudů v působnosti Krajského 
soudu v Českých Budějovicích. 

 

délka řízení průměrný počet dnů 

první část: 

KS – délka prvostupňového trestního řízení dle soudů (tabulka 55) 494 

KS – délka odvolacího trestního řízení dle soudů (tabulka 62) 86 

KS – délka prvostupňového civilního řízení dle soudů (tabulka 43) 755 

KS – délka odvolacího civilního řízení dle soudů (tabulka 51) 88 

druhá část: 

OS – délka trestního řízení dle krajů (tabulka 20) 177 

OS – délka civilního řízení dle krajů (tabulka 9) 187 

OS – délka řízení v opatrovnické agendě dle krajů (tabulka 30) 84 

 

K bodům 7) a 8) Vaší žádosti sdělujeme, že požadované informace jsou částečně zveřejněny 
na internetových stránkách justice (justice/e-služby a infoservis/statistiky/statistické údaje 
z oblasti justice/odstavec Statistické sestavy pro odbornou veřejnost/odkaz na Výkazy soudů 
a státních zastupitelství) – viz přímý odkaz zde: 

https://cslav.justice.cz/InfoData/vykazy-soudu-a-statnich-zastupitelstvi.html . 

 

https://justice.cz/documents/12681/719244/Ceske_soudnictvi_2020.pdf/43b3020e-fc02-44a4-bb2c-a124ce85f57b
https://justice.cz/documents/12681/719244/Ceske_soudnictvi_2020.pdf/43b3020e-fc02-44a4-bb2c-a124ce85f57b
https://cslav.justice.cz/InfoData/vykazy-soudu-a-statnich-zastupitelstvi.html
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Pro částečné získání Vámi požadovaných informací je nutné si vždy vybrat konkrétní výkaz pro 
danou agendu (viz níže uvedený příkladný přehled výkazů), dále požadovanou organizaci (např. 
Krajský soud v Českých Budějovicích), období od do (např. poslední uzavřené období 
od 1. 8. 2021 do 31. 8. 2021), zaškrtnout „jen přes celé období“ a potvrdit „vyhledat“. Sestavený 
výkaz je pak možné si pomocí ikony stáhnout/otevřít ve formátu pdf, příp. jej otevřít přímo v 
internetovém prohlížeči. V takto sestaveném výkazu si lze pak v kolonkách „nevyřízeno přes …“ 
najít jednotlivé hodnoty. V různých agendách jsou ovšem sledována různá časová období 
nevyřízených věcí. Například v prvostupňové trestní agendě /V(MS)-102: Výkaz o pohybu trestní 
agendy u krajských soudů/ jsou nevyřízené věci sledovány v následujících časových úsecích: 
a) do 3 měsíců, b) přes 3 měsíce do 6 měsíců, c) přes 6 měsíců do 1 roku, d) přes 1 rok do 2 let, 
e) přes 2 roky do 5 let, f) přes 5 let do 7 let a g) přes 7 let. Dále například nevyřízená odvolací civilní 
řízení jsou sledována jen v následujících časových úsecích: a) do 3 měsíců, b) přes 3 měsíce 
do 6 měsíců, c) přes 6 měsíců do 1 roku a d) přes 1 rok. Z těchto výkazů není možné ve všech 
agendách zjistit Vámi požadovaný konkrétní počet řízení, jež trvají přes 3 roky či přes 6 let, neboť 
tímto způsobem nejsou údaje u místního soudu ani ze strany Ministerstva spravedlnosti České 
republiky statisticky sledovány. 

 

Příkladný přehled výkazů 

a) trestní výkazy: 

 V(MS)-102: Výkaz o pohybu trestní agendy u krajských soudů 

 V(MS)-104: Výkaz o pohybu trestní agendy ve věcech mladistvých u krajských soudů 

 V(MS)-109: Výkaz o pohybu agendy odvolání v trestních věcech 

 V(MS)-110: Výkaz o pohybu agendy odvolání v trestních věcech mladistvých 

 V(MS)-137: Výkaz o pohybu agendy rejstříku Rodo 

b) správní výkazy: 

 V(MS)-134: Výkaz o pohybu agendy rejstříku Az 

 V(MS)-157: Výkaz o pohybu agendy rejstříku A 

 V(MS)-158: Výkaz o pohybu agendy rejstříku Ad 

 V(MS)-159: Výkaz o pohybu agendy rejstříku Af 

c) civilní výkazy: 

 V(MS)-131: Výkaz o pohybu agendy rejstříku C u krajských soudů 

 V(MS)-136: Výkaz o pohybu agendy rejstříku Co 

 V(MS)-164: Výkaz o pohybu agendy rejstříku EC u krajských soudů 

d) obchodní výkazy: 

 V(MS)-139: Výkaz o pohybu agendy rejstříku Cm 

 V(MS)-152: Výkaz o pohybu agendy rejstříku ECm 

 V(MS)-165: Výkaz o pohybu agendy rejstříku EPR 

e) insolvenční výkazy: 

 V(MS)-141: Výkaz o stavu agendy insolvenčního řízení I. stupeň 
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 V(MS)-143: Výkaz o stavu řízení v agendě konkurzu a vyrovnání 

 V(MS)-155: Výkaz o pohybu agendy incidenčních sporů I. stupeň 

f) výkazy veřejného rejstříku: 

 V(MS)-144: Výkaz o pohybu agendy veřejných rejstříků právnických a fyzických osob 

 

K bodu 9) Vaší žádosti sdělujeme, že věci starších časových řad jsou pravidelně projednávány 
na poradách vedení místního soudu. Kontrola těchto řízení je předmětem ročního plánu prověrek, 
které jsou prováděny krajským soudem i okresními soudy v jeho působnosti. 

 

Závěrem je nutno také připomenout, že povinné subjekty jsou povinny poskytovat ty informace, 
které se týkají jejich působnosti, a které mají povinnost mít. Statistické údaje jsou soudy evidovány 
v Ministerstvem spravedlnosti ČR předepsaných a schválených výkazech, které jsou součástí 
programu CSLAV, na který jste byl v úvodu odkázán. 

 

Tímto považujeme Vaši žádost za vyřízenou. 

 

S pozdravem 

 

Mgr. Martina Flanderová, Ph.D. v. r.  
předsedkyně Krajského soudu v Českých Budějovicích 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


